

अभिभावकों से

स्वागत एवं अभिनंदन

वर्ष 1992 में जब हमारे द्वारा यह स्कूल शुरू किया गया, तब एक किराए के 3 कमरों की बिल्डिंग में मात्र 35 बच्चे थे, परन्तु धीरे-धीरे जब वर्ष 2000 में धन्वतरी नगर स्थित स्वयं की बिल्डिंग में 10वीं तक एम.पी.बोर्ड की मान्यता के साथ स्कूल स्थानान्तरित हुआ। उसी समय से ही मन में जबलपुर शहर में एक बड़े सर्वसुविधा युक्त स्कूल खोलने का विचार आया। धीरे-धीरे यह सपना तब साकार हुआ, जब वर्ष 2009 में संजीवनी नगर स्थित एक बड़े स्कूल का शुभारम्भ हुआ। नई भव्य बिल्डिंग का उद्घाटन उस समय के म.प्र. विधानसभा अध्यक्ष माननीय श्री ईश्वरदास रोहाणी जी एवं महाधिवक्ता माननीय श्री आर. एन. सिंह के करकमलों से हुआ। उद्घाटन कार्यक्रम में जबलपुर की मेयर श्रीमति सुशीला सिंह जी सहित शहर के कई वी.आई.पी. गणमान्य नागरिकों की उपस्थिति से माहौल और भी गरिमामय पूर्ण हो गया था। इस अवसर पर प्रसिद्ध कॉमेडियन राजू श्रीवास्तव ने अपना विशेष कार्यक्रम प्रस्तुत किया।



वर्तमान में हमारी संस्था जबलपुर शहर की एक टॉप सी.बी.एस.ई. से मान्यता प्राप्त संस्थाओं में से एक है। और यह एक वट वृक्ष का रूप ले चुकी है। यहाँ के छात्र प्रतिवर्ष बोर्ड परीक्षाओं में टॉप कर रहे हैं। साथ ही खेलकूदों में भी सभी जगह यहाँ के छात्र अपना परचम लहरा रहे हैं, इससे उनके उज्ज्वल भविष्य के साथ ही संस्था की प्रतिष्ठा को भी चार चाँद लग रहे हैं। यह सब संस्था में अनुशासन एवं प्रशिक्षित शैक्षणिक स्टाफ की मेहनत एवं अभिभावकों के सहयोग से ही सम्भव हुआ है।

वर्ष 2017 हम सभी के लिए विशेष है, क्योंकि इस वर्ष हम संस्था की 25वीं वर्षगाँठ मना रहे हैं। निश्चित रूप से हमारे जीवन का यह महत्वपूर्ण एवं गरिमापूर्ण वर्ष है। संस्था की इस 25वीं वर्षगाँठ के शुभ अवसर पर मैं व्यक्तिगत रूप से सभी शुभचिन्तकों, सम्बन्धियों, शैक्षणिक स्टाफ, अभिभावकों एवं सभी छात्रों को हृदय से बधाई एवं शुभकामनायें देता हूँ और परमपिता परमात्मा से प्रार्थना करता हूँ कि यह नया वर्ष 2017 आप सभी के जीवन में खुशियाँ एवं प्रगति लाये।

संस्था प्रमुख होने के नाते मैं आप सभी को आश्वस्त करता हूँ कि भविष्य में हम अपनी इस संस्था को विश्व स्तरीय बनाने में कोइ कोर-कसर नहीं छोड़ेंगे। आशा है आप सभी का इसी तरह सहयोग एवं स्नेह भविष्य में भी हमें इसी प्रकार मिलता रहेगा। पुनः आप सभी को हार्दिक बधाई एवं शुभकामनायें।

धन्यवाद—जय हिन्द....

भवदीय

आर. एस. चौहान

संस्थापक अध्यक्ष एवं प्रबंध संचालक